

**Štátny slovenský ústredný archív, oddelenie hospodárstva,**  
**Banská Štiavnica**

**KOMISARIÁT ROŽŇAVA (KR)**

**(1793) 1854 – 1934 (1948)**

**INVENTÁR**

**Banská Štiavnica 1967**

# Ú V O D

## 1. Dejiny a obvod pôsobnosti úradu.

Substitučný súd v Rožňave bol v r. 1854 premenovaný na Cisárskokráľovský bankský komisariát v Rožňave. Územie jeho pôsobnosti tvorila Gemerská župa.

V súvislosti s preložením bankého kapitanátu zo Smolníka do Košíc r. 1859 boli zrušené východoslovenské banké komisariáty, teda aj Cisárskokráľovský bankský komisariát v Rožňave. Od r. 1859 do r. 1867 pôsobil v Rožňave bankský prisažný ako exponovaný orgán Bankého kapitanátu v Košiciach.

Vyhlášku Ministerstva poľnohospodárstva, priemyslu a obchodu z 23. júna 1867 boli na východnom Slovensku obnovené banké komisariáty v Rožňave a Spišskej Novej Vsi. Ich činnosť sa začala 16. augusta 1867.<sup>2/</sup> Bankský komisariát v Rožňave sa odvtedy menoval Maďarský kráľovský bankský komisariát v Rožňave.<sup>3/</sup> Od svojho obnovenia spravoval banké záležitosti Gemerskej a Turnianskej župy. Po úprave politickej správy na Slovensku v r. 1922 patrilo do pôsobnosti Bankého komisariátu v Rožňave územie okresov: Rimavská Sobota, Feledince (Jesenské), Revúca, Rožňava a Tornaľa (Šafárikovo). Bankský komisariát v Rožňave pôsobil do 30. apríla r. 1934 kedy bol vládny nariadením č. 58/1934 zrušený. V jeho činnosti pokračoval Revírny bankský úrad v Rožňave.

## 2. Právomoc úradu a nadriadené orgány.

Banké komisariáty boli pomocné orgány bankých kapitanátov. Do kompetencie bankých komisariátov patrili:

- 1/ Záležitosti kutieb, výhradných kutieb a s tým spojené spory.
- 2/ Predbežné preskúmania a prerokovanie žiadostí týkajúce sa bankých údelov, koncesii a iných záležitostí rezervovaných bankého kapitanátu.
- 3/ Prerokovať odovzdanie pozemkov a vodných oprávnení bankým podnikom.
- 4/ Vymeranie bankých polí, vyznačenie a obnovenie ich hraníc s dodatočným schválením bankého kapitanátu; k vyznačeniu hraníc starších bankých polí, ktorých hranice neboli určené v údelových listinách, bol potrebný predbežný súhlas bankého kapitanátu.
- 5/ Vyhl'adávať nariadenia o bezpečnostných opatreniach v takýchto prípadoch, v ktorých pri banskej prevádzke nastalo alebo mohlo nastať ohrozenie ľudského zdravia, života alebo cudzieho majetku.
- 6/ Dozerať, aby bankský ťažiar presne plnil bankým zákonom uložené povinnosti, aby zachovali služobné smernice a aby rešpektovali stanovy bratských pokladníc, bankých revírov a ťažiarstiev.
- 7/ Predbežné vyšetrenie záležitostí, ktoré sa týkali trestných a donucovacích opatrení určených bankým zákonom; určenie trestu bolo rezervované bankému kapitanátu.

8/ Vyrubovanie poplatkov za výhradnú kutbu, vyšetrovanie správnosti priznania dôchodkovej dane; poplatky za banské miery vyruboval banský kapitanát pri údeloch.

9/ Vyhotoviť si odpisy z kníh údelov, koncesii a ťažiarstiev tých častí, ktoré boli na území pôsobnosti komisariátu. Overené výťahy pre stránky zo spomenutých kníh mohol dávať len banský kapitanát.

10/Viesť a opatrovať knihy kutieb, daňových výkazov a mapy banských revírov.

11/ Na základe zozbieraných a preskúmaných údajov zostavené štatistiky posielat' banského kapitanátu.

Žiadosti týkajúce sa zmien alebo doplnkov v knihách banských ťažiarov, ak dotyčného banské dielo bolo na území pôsobnosti banského komisariátu, sa podávali komisárovi, ktorý ich so svojimi knihami a s pripomienkami postúpil banskému kapitanátu. Vybavenie sa zapísalo do oboch kníh a komisariát ho odovzdal zainteresovanej stránke.

Vo všetkých záležitostiach, ktoré presahovali kompetencie banského komisariátu, pôsobil z poverenia banského kapitanátu ako jeho exponovaný orgán. Kapitanátu bol podriadený aj vo veciach osobných a disciplinárnych.

Na výslovnú žiadosť stránky, alebo ak to vyžadovalo dôležitosť veci, mohol banský kapitanát osobne riešiť aj také záležitosti, ktoré patrili do kompetencie komisariátu.

Banský komisariát podával o svojej činnosti správy kapitanátu, ktorý mu zase posielal svoje rozhodnutia vo forme nariadení.

Banský komisariát v Rožňave od svojho založenia r. 1854 až do zrušenia v r. 1859 podliehal Banskému kapitanátu v Smolníku.

Keď sa banský kapitanát presťahoval v r. 1859 zo Smolníka do Košíc, podliehal mu rožňavský banský prísazný, ktorý bol jeho exponovaným orgánom na území Gemerskej župy od r. 1859 do r. 1867.

Povinnosťou exponovaných banských prísazných bolo v zmysle § 5 nariadenia č. 157 z 13. septembra 1858 informovať nadriadený banský kapitanát o stave banských podnikov, upozorniť na vyskytujúce sa protizákonné nedostatky, pôsobiť na odstránenie nedostatkov a hroziaceho nebezpečenstva v baniach.<sup>4/</sup>

Po zrušení funkcie banského prísazného v Rožňave v r. 1867 bol banský komisariát v Rožňave obnovený. V r. 1867 sa tiež presťahoval Banský kapitanát z Košíc do Spišskej Novej Vsi a ten bol nadriadeným orgánom Banského komisariátu v Rožňave až do r. 1923. V r. 1923 boli banské komisariáty do istej miery postavené na úroveň banských kapitanátov. Odvtedy boli banským kapitanátom vyhradené len záležitosti banských mier, banských ťažiarstiev, rozhodnutí o trestoch v i. V iných záležitostiach, ktoré prv patrili do kompetencie banských kapitanátov, boli banské komisariáty podriadené priamo Vládnemu komisariátu pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave.<sup>5/</sup>

### 3.Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie.

Spisy prezidiálnej a bežnej agendy Banského komisariátu v Rožňave boli usporiadané chronologicko-numericke do 31. 12. 1922. Od 1. 1. 1923 bola zavedená nová spisová manipulácia. Všetky prijaté a odoslané spisy boli zavedené do podacieho protokolu ako pred tým. Spisy dostali poradové čísla podľa protokolu a značku, ktorú tvorili veľké písmená. Značka sa zaznamenala aj do podacieho protokolu do rubriky „značka spisovne“. Písmená určovali príslušnosť spisov do vecných skupín.

Vecné skupiny boli:

A – zákony, nariadenia a normatívne záležitosti

B – osobné záležitosti zamestnancov kapitanátu

C - kutacie povolenia, výhradné kutby  
D - prepôžičky a koncesie  
E – banskopolicajné prehliadky, úrazy, kolaudácie strojových zariadení, kolektívne zmluvy, stávky a hutnia robotníkov  
F – vyvlastnenie pozemkov pre banskú a hutnú prevádzku  
G – majetkoprávne záležitosti, zmeny v bankových knihách, intabulácie, exekúcie bankových oprávnení  
H – závodné a podnikové rady, činnosť členov závodných rád pri bezpečnostných prehliadkach  
I – bratské pokladnice, nemocenské, úrazové a penzijné poistenie baníkov  
K – záležitosti ťažiarstiev  
L – splnomocnenci bankových a hutných závodov  
M – banké poplatky, podklady pre výmer dane zo zisku bankových podnikateľov, vymáhanie nedoplatkov  
N – záležitosti úradu  
O – organizovanie prvej pomoci a záchrannej služby v bankových a hutných závodoch, výkazy o činnosti bankého kapitanátu, o práci o pracovnej dobe, o počte robotníkov a dozorcov, o banskej a hutnej výrobe, o ťažbe živíc a pod.  
P – rôzne záležitosti

Pri usporiadaní spisov z r. 1923 – 1934 sme zachovali pôvodný manipulačný systém. Urobili sme len tú zmenu, že sme neuložili spisy podľa ročníkov a v nich podľa skupín, ale sme ich usporiadali najprv podľa skupín a skupiny potom chronologicky za celé manipulačné obdobie.

Úradné knihy sú usporiadané podľa sérií. Na konci série sú indexy.

Sumárne štatistické výkazy, ktoré sú aj signované, sú usporiadané podľa signatúr a v rámci signatúr chronologicky.

Knihy účtovnej a pokladničnej agendy sú usporiadané podľa sérií a v sériách chronologicky.

#### **4. Vypracovanie inventára.**

Inventárny záznam pri úradných knihách obsahuje slovenský názov knihy, v zátvorke nemecký alebo maďarský názov knihy a jej časový rozsah. Pri knihách kutacích povolení sa uvádzajú roky zápisov kutacích povolení. Pri knihách vyhradených kutieb sú to roky zápisov vyhradených kutieb, ale v zátvorkách sú dátumy poznámok. Pri knihách prepôžičiek a koncesí je dátum udelenia prvej prepôžičky a dátum posledného záznamu. Pri knihách ťažiarstiev je uvedený rok najstaršieho a rok posledného záznamu.

Inventárnou jednotkou pri prezidiálnych spisoch sú spisy u jedného kalendárneho roku.

Inventárnou jednotkou pri spisoch všeobecnej agendy z rokov 1855 – 1922 sú spisy z jedného kalendárneho roku. Inventárny záznam inventárnych jednotiek z rokov 1855 – 1918 pozostáva z roku, číselného rozpätia spisov a čísla kartónu resp. kartónov, v ktorých je inventárna jednotka uložená.

Keďže sa zachovali všetky protokoly a indexy, možno sa ľahko dozvedieť o obsah spisov a preto by bolo zbytočné podrobnejšie zachytávať obsah spisov, ktorý sa každý rok opakuje. Preto je obsah podchytený len sumárne. Osobitne sú však podchytené významnejšie spisy, pri ktorých je uvedené číslo aj ročník.

Za roky 1919 – 1922 je však za každý rok osobitne podchytený obsah spisov pre ich dôležitosť.

Pri spisoch z r. 1923 – 1934 sú inventárnou jednotkou spisy jednej skupiny z jedného kalendárneho roku.

Pri signovaných štatistických výkazoch sú inventárnou jednotkou štatistické výkazy tej istej signatúry za všetky roky v ktorých sa vyskytujú.

Nesignované štatistické výkazy sú jednou inventárnou jednotkou.

Pri údelnej agende tvoria inventárnu jednotku spisy, ktoré patria k jednému zväzku knihy prepôžičiek a koncesíí. Časový rozsah presahuje trvanie Banského komisariátu v Rožňave. Spisy ostali v tomto fonde, lebo sú v ňom i knihy, ku ktorým spisy nepatria. Obsah jednotlivých inventárnych jednotiek tu nie je osobitne podchytený. Ich obsah tvoria žiadosti o udelenie banského oprávnenia, zápisnice z obhliadky a vymeranie banského oprávnenia, výpočty, merania, splnomocnenia, údelné listiny, odňatia banských oprávnení, úradné ustanovenia vo veci bezpečnostných prehliadok atď.

Vo fonde sa nachádzajú aj písomnosti, ktorí vznikli za krátkeho pôsobenia banského prísažného v Rožňave v r. 1859 – 1867, lebo jeho písomná agenda nadväzovala na agendu Banského komisariátu v Rožňave.

Po zrušení funkcie banského prísažného v r. 1867 obnovený Banský komisariát v Rožňave zase nadväzoval na agendu banského prísažného, takže jeho agenda organicky patrí do fondu Banského komisariátu v Rožňave.

Okrem písomností banského prísažného v Rožňave boli ku fondu pričlenené aj spisy Banského kapitanátu v Košiciach z r. 1864 – 1866, ktoré sa týkali rožňavského banského obvodu. Tie spisy majú aj svoje registratúrne pomôcky, podacie protokoly. Spisy boli pravdepodobne vyňaté z registratúry Banského kapitanátu v Spišskej Novej Vsi, pre potreby obnoveného Banského komisariátu v Rožňave.

Hoci Banský komisariát v Rožňave trval len do 30. 4. 1934, pridali sme k fondu aj písomnosti jeho nástupcu, Revírneho banského úradu v Rožňave z r. 1934. Vzhľadom nato, že pôsobil na tom istom území a v podobnej činnosti pokračoval v r. 1934 vo všeobecnom podacom protokole Banského komisariátu v Rožňave.

Písomnosti fondu usporiadal, skartoval a vyhotovil k nim inventár Štefan Chlebo r. 1967.

## Použitá literatúra.

- 1/ Reichs – Gesetz – Blatt, r. 1854, č. 172.
- 2/Magyarországi törvények é rendeleték tára, 1867, č. 66.
- 3/ Za ČSR sa od augusta 1920 nazýva Štátny banský komisariát v Rožňave, neskôr Čsl. štát. banský komisariát v Rožňave, ale i Št. čsl. banský komisariát v Rožňave. V knihe Sprievodca po archívnych fondoch ŠSÚA, odd. hospodárstva v B. Štiavnici, je úrad nazývaný Banský komisariát v Rožňave a použitá skratka je KR. Tento názov sme prijali i my pri vypracovaní inventára.
- 4/ Podrobný rozpis povinností banského prisazného obsahuje osobitná služobná inštrukcia, ktorá je v tomto fonde pod č. 148 r. 1859.
- 5/ ŠSÚA – OH, fond. VKB, inv. č. 5

SNA, Slovenský banský archív

### Zoznam použitých skratiek

ABHČ	Antimónové banícke a hutnícke závody, úč. spol. závod Čučma
BHB	Banské hajtmanstvo Bratislava
BKNV	Banský kapitanát v Spišskej Novej Vsi
KR	Banský komisariát v Rožňave
MVP	Ministerstvo verejných prác
RMŠŽ	Rimamuránskošalgotarjanska železiarska úč. spol. Budapešť, reprezentácia v Bratislave
RÚR	Revírny bankský úrad v Rožňave
VKB	Vládny komisariát pre bankské a hutné záležitosti v Bratislave
ZR	Závodná rada, závodné rady

SNA, Slovenský bankský archív

## I. Úradné knihy.

### 1. Knihy kutacích povolení.

inv. č.	rok
1. Kniha kutacích povolení zv. v. (kutatási könyv). Maď., pkož. väzba	1891 – 1899 (1924)
2. Kniha kutacích povolení zv. VI. s indexom. (Kutatási eng. Könyv). Maď., nem., slov., pkož. väzba	1863 - 1906
3. Kniha kutacích povolení zv. VII. s indexom. Maď., slov., pl. väzba	1906 - 1939
4. Kniha kutacích povolení zv. VIII. (Prepisy z knih kutacích povolení V-VII. zv.). Slov., pkož. väzba	1881 - 1948
5. Index k V-VIII zv. knih kutacích povolení. (Kutatási könyv indexe). Maď., viaz.	1869 - 1912
6. Index ku knihám V. – VII. zv. kutacích povolení. Maď., ppl. väzba	1896 - 1939
7. Index ku knihe kutacích povolení VIII. zv. Slov., viaz.	1873 - 1943

### 2. Knihy výhradných kutieb.

8. Kniha výhradných kutieb III. zv. s indexom. (Zártkuta tmányi könyv). Nem., maď., slov., pkož. väzba	1859 – 1912 (1923)
---	--------------------



9. 1867 – 1869 (1922)  
Kniha výhradných kutieb IV. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv).  
Maď., slov., pkož. väzba
10. 1869 – 1871 (1922)  
Kniha výhradných kutieb V. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv).  
Maď., slov., pkož. väzba
11. 1871 (1912)  
Kniha výhradných kutieb VI. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv)  
Maď., pkož. väzba
12. 1871 – 1872 (1922)  
Kniha výhradných kutieb VII. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv).  
Maď., slov., pkož. väzba
13. 1872 – 1873 (1906)  
Kniha výhradných kutieb VIII. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv)  
Maď., pkož. väzba
14. 1873 – 1876 (1922)  
Kniha výhradných kutieb IX. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv)  
Maď., pkož. väzba
15. 1877 – 1878 (1886)  
Kniha výhradných kutieb XIV. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv).  
Maď., pkož. väzba
16. 1878 – 1881 (1882)  
Kniha výhradných kutieb XV. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv).  
Maď., pkož. väzba
17. 1881 – 1886 (1922)  
Kniha výhradných kutieb XVI. zv. s indexom.  
(Szabadkutatási könyv).  
Maď., slov., pkož. väzba
18. 1886 – 1892 (1922)  
Kniha výhradných kutieb XVII. zv.  
(Zártkutatmányi könyv).  
Maď., slov., pkož. väzba

19. 1892 – 1896 (1922)  
Kniha výhradných kutieb XVIII. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., slo., pkož.vázba
20. 1896 – 1897 (1922)  
Kniha výhradných kutieb XIX. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., slo., pkož.vázba
21. 1897 – 1898 (1912)  
Kniha výhradných kutieb XX. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., pl. väzba
22. 1898 – 1899 (1916)  
Kniha výhradných kutieb XXI. zv.  
(Zárkutatmányi könyv)  
Maď., pl. väzba
23. 1899 – 1901 (1922)  
Kniha výhradných kutieb XXII. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., pl. väzba
24. 1902 – 1906 (1922)  
Kniha výhradných kutieb XXIII. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., pl. väzba
25. 1906 – 1910 (1923)  
Kniha výhradných kutieb XXIV. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., pl. väzba
26. 1910 – 1914 (1922)  
Kniha výhradných kutieb XXV. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., slov., pl. väzba
27. 1914 – 1918 (1923)  
Kniha výhradných kutieb XXVI. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., slov., pl. väzba
28. 1918 – 1920 (1924)  
Kniha výhradných kutieb XXVII. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., slov., pl. väzba

29. 1923 – 1939 (1945)  
Kniha výhradných kutieb XXVIII. zv.  
(Zárkutatmányi könyv).  
Maď., slov., pl. väzba
30. 1862 – 1923 (1947)  
Kniha výhradných kutieb prepísaných z kníh výhradných kutieb  
III. – XVII. zv. KR zv. XXIX.  
Slov., pl. väzba
31. 1923 - 1927  
Kniha výhradných kutieb XXX. zv.  
Slov., pkož. väzba
32. 1927 – 1930 (1934)  
Kniha výhradných kutieb XXXI. zv.  
Slov., pl. väzba
33. 1930 – 1938 (1948)  
Kniha výhradných kutieb XXXII. zv.  
Slov., pkož. väzba
34. 1866 - 1927  
Index výhradných kutieb podľa majiteľov ku XXIX – XXXI. zv.  
knihy výhradných kutieb.  
Slov., pkož. väzba
35. 1862 - 1937  
Index výhradných kutieb podľa obcí ku XXIX – XXXII. zv.  
knihy výhradných kutieb.  
Slov., pkož. väzba

### 3. Knihy prepôžičiek a koncesii.

36. 1866 – 1899 (1900)  
Kniha prepôžičiek a žiadostí o banské miery s indexom.  
(A dom. Felkérvények könyve).  
Maď., viaz.
37. 1899 - 1934  
Kniha prepôžičiek a žiadostí o banské miery s indexom.  
(A dom. Felkérvények könyve).  
Maď., slov. ppl. väzba
38. 1851 - 1870  
Kniha banských údelov zv. VIII.  
(Belehnungsbuch des r.k.k. Berggerichte Substitution).  
Nem., maď., viaz.

39. 1850 – 1900 (1934)  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. I. s indexom.  
(A dományozási és engedélyezési könyv).  
Nem., maď., čes., pl. väzba
40. 1900 - 1933  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. II s indexom.  
Maď., slov., pl. väzba
41. 1839 – 1861 (1934)  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. III – odpis.  
(A rozsyoi m.kir.bányabiztosságnál vezetett adom.  
eng. könyv III kötetének másolata).  
Maď., nem., slov., pkož. väzba
42. 1801 – 1878 (1934)  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. IV.  
(Rozsnyoi adom. Eng. Könyv IV. kötet).  
Maď., slov., pkož. väzba
43. 1808 – 1873 (1934)  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. V.  
Maď., slov., pkož. väzba
44. 1877 – 1886 (1934)  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. VI – odpis.  
(A rozsnyoi m.kir.bányabiztosságnál vezetett adom.eng.könyv  
VI. kötetének másolata).  
Maď., slov., pkož. väzba
45. 1886 – 1894 (1934)  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. VII.  
Maď., slov., pkož. väzba
46. 1894 – 1902 (1934)  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. VIII.  
(Rozsnyoi adom.eng.könyv VIII. kötet).  
Maď., slov., pkož. väzba
47. 1903 - 1934  
Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. IX.  
Maď., slov., pkož. väzba
48. 1910 - 1936  
Index ku III. – IX. zv. kníh prepôžičiek a koncesíí a index k výkazu  
poplatkov za banské miery.  
(A dom. És eng. Könyv és Mértékilleték előirási lajstrom indexe).  
Maď., viaz.

49. 1886 - 1948  
Index ku III. – IX. Zv. kníh prepôžičiek a koncesíí podľa katastrálnych obcí.
50. 1936  
Index banských mier podľa ochranných názvov.  
Slov., brož.
51. 1938  
Index k údelovým knihám podľa ochranného názvu banských oprávnení.  
Slov., brož.
- 4. Knihy ťažiarstiev a ťažiarov.**
52. (1793) 1806 - 1827  
Kniha ťažiarstiev I. zv.  
(Bányatársulati könyv I.k.).  
Nem., maď., pkož. väzba
53. 1806 - 1937  
Kniha ťažiarstiev II. zv.  
(Bányatársulati könyv II.k.)  
Nem., maď., pkož. väzba
54. 1842 – 1891 (1909)  
Kniha ťažiarstiev III. zv.  
(Bányatársulati könyv)  
Nem., maď., pkož. väzba
55. 1840 – 1913 (1914)  
Kniha ťažiarstiev IV. zv.  
(Bányatársulati könyv).  
Nem., maď., pkož. väzba
56. 1848 - 1913  
Kniha ťažiarstiev V. zv.  
(Bányatársulati könyv).  
Nem., maď., pkož. väzba
57. 1852 - 1892  
Kniha ťažiarstiev VI. zv.  
(Bányatársulati könyv).  
Nem., maď., pkož. väzba
58. (1854) 1866 – 1921 (1925)  
Kniha ťažiarstiev VII – VIII. zv.  
(Bányatársulati könyv).

Nem., maď., pkož. väzba

59. 1862 - 1898  
Hlavný index ku knihe majiteľov baní.  
(Haupt index zum Besitzstandsbuche).  
Nem., maď., väzba
60.  
Index k II. – VII. zv. knihy ťažarov.  
Maď., viaz.
61.  
Index ku I. – VIII. zv. knihy ťažiarov.  
Nem., maď., brož.
62.  
Menný index knihám majiteľov baní.  
(Personalindex zu den Besitzstandbüchern).  
Nem., maď., ppl. väzba

#### 5. Rôzne knihy.

63. 1895 - 1908  
Evidencia úrazov.  
(Sérulések felul vezetett jegytökönyve).  
Maď., ppl. väzba
64. 1898  
Inventár KR.  
(Leltár).  
Maď., brož.
65. 1905 - 1939  
Banskopolicajná kniha.  
(Rendészeti könyv).  
Maď., slov., viaz.
66. 1871 - 1872  
Evidencia baní, ich majiteľov a vedúcich v obvode KR.  
(Verzeichnis der im Amtsbezirke des k.u. Bergcommi saristes  
Rosenau sufrechtbestehenden verliehen Bergbaue, ihrer Besitzer  
und Lieter).  
Nem., brož.
- 66.a 1909 - 1922  
Správy z mestskej bane v Dobšinej.

## II. Registratúrne pomôcky.

### 1. Podacie protokoly.

67.	1 – 7	1855
Podací protokol a protokol zo zasadaní + index. (Verhandlung und Exhibiten Protokol et Index).		
68.	1 – 1072	1856
Podací protokol a protokol zo zasadaní + index. (Verhandlung und Exhibiten Protokol et Index).		
69.	1 – 1263	1857
Podací protokol + index.		
70.	1 – 1273	1858
Podací protokol + index.		
71.	1 – 567	1859
Podací protokol + index.		
72.	10 – 2325	1864
Podací protokol + index.		
73.	3 – 2190	1865
Podací protokol + index.		
74.	3 – 2329	1866
Podací protokol + index.		
75.	18 – 1329 1 – 230	1867 1867
Podací protokol + index.		
76.	1 – 876	1868
Podací protokol + index.		
77.	1 – 1072	1869
Podací protokol.		
78.	1- 954	1870
Podací protokol.		
79.	1 – 1121	1871
Podací protokol.		
80.	1 – 1144	1872
Podací protokol.		

81.	1 – 1600	1873
Podací protokol.		
82.	1 – 1409	1874
Podací protokol.		
83.	1 – 1342	1875
Podací protokol.		
84.	1 – 1749	1876
Podací protokol.		
85.	1 – 2664	1877
Podací protokol.		
86.	1 – 1141	1878
Podací protokol.		
87.	1 – 1216	1879
Podací protokol.		
88.	1 – 1211	1880
Podací protokol + index.		
89.	1 – 2002	1881
Podací protokol + index.		
90.	1 – 1129	1882
Podací protokol + index.		
91.	1 – 1137	1883
Podací protokol + index.		
92.	1 – 1118	1884
Podací protokol + index.		
93.	1 – 1540	1885
Podací protokol + index.		
94.	1 – 2041	1886
Podací protokol.		
95.	1 – 1836	1887
Podací protokol.		
96.	1 – 1476	1888
Podací protokol.		
97.	1 – 1600	1889
Podací protokol.		



98.	1 – 1883	1890
Podací protokol.		
99.	1 – 2018	1891
Podací protokol + index.		
100.	1 – 2062	1892
Podací protokol + index.		
101.	1 – 1869	1893
Podací protokol + index.		
102.	1 – 1923	1894
Podací protokol + index.		
103.	1 – 1732	1895
Podací protokol + index.		
104.	1 – 2026	1896
Podací protokol + index.		
105.	1 – 3109	1897
Podací protokol + index.		
106.	1 – 3118	1898
Podací protokol + index.		
107.	1 – 3189	1899
Podací protokol + index.		
108.	1 – 2662	1900
Podací protokol + index.		
109.	1 – 2580	1901
Podací protokol + index.		
110.	1 – 2563	1902
Podací protokol + index.		
111.	1 – 2168	1903
Podací protokol + index.		
112.	1 – 1886	1904
Podací protokol + index.		
113.	1 – 1905	1905
Podací protokol + index.		
114.	1 – 2029	1906
Podací protokol + index.		

115.	1 – 2081	1907
Podací protokol + index.		
116.	1 – 1930	1908
Podací protokol + index.		
117.	1 – 1407	1909
Podací protokol + index.		
118.	1 – 1264	1910
Podací protokol + index.		
119.	1 – 1482	1911
Podací protokol + index.		
120.	1 – 1548	1912
Podací protokol + index.		
121.	1 – 1870	1913
Podací protokol + index.		
122.	1- 1794	1914
Podací protokol + index.		
123.	1 – 1590	1915
Podací protokol + index.		
124.	1 – 1646	1916
Podací protokol + index.		
125.	1 – 1670	1917
Podací protokol + index.		
126.	1 – 1720	1918
Podací protokol + index.		
127.	1 – 1380	1919
Podací protokol + index.		
128.	1 – 1506	1920
Podací protokol + index.		
129.	1 – 1796	1921
Podací protokol + index.		
130.	1 – 1836	1922
Podací protokol + index.		
131.	1 – 1652	1923
Podací protokol + index.		

132.	1 – 2436	1924
Podací protokol + index.		
133.	1 – 2486	1925
Podací protokol + index.		
134.	1 – 2700	1926
Podací protokol + index.		
135.	1 – 2828	1927
Podací protokol + index.		
136.	1 – 3100	1928
Podací protokol + index.		
137.	1 – 3252	1929
Podací protokol + index.		
138.	1 – 3372	1930
Podací protokol + index.		
139.	1 – 2554	1931
Podací protokol + index.		
140.	1 – 2418	1932
Podací protokol + index.		
141.	1 – 2316	1933
Podací protokol + index.		
142.	1 – 2062	1934
Podací protokol + index.		

## 2. Indexy k podacím protokolom.

143.		1869
Index k podaciemu protokolu.		
144.		1870
Index k podaciemu protokolu.		
145.		1871
Index k podaciemu protokolu.		
146.		1872
Index k podaciemu protokolu.		

147.	Index k podaciemu protokolu.	1873
148.	Index k podaciemu protokolu.	1874
149.	Index k podaciemu protokolu.	1875
150.	Index k podaciemu protokolu.	1876
151.	Index k podaciemu protokolu.	1877
152.	Index k podaciemu protokolu.	1878
153.	Index k podaciemu protokolu.	1879
154.	Index k podaciemu protokolu.	1886
155.	Index k podaciemu protokolu.	1887
156.	Index k podaciemu protokolu.	1888
157.	Index k podaciemu protokolu.	1889
158.	Index k podaciemu protokolu.	1890

### III. Spisy.

#### 1. Prezidiálne spisy.

inv. č.	rok	č. spisov	krabica
159.	1929	1- 44	1
Zoznam zamestnancov KR. Osobné záležitosti zamestnancov KR.			
160.	1930	6	1
Oznámenie KR prednostovi Okresného súdu v Rožňave v záležitosti spisov, ktoré sa týkali Maďarskej banskej spoločnosti.			

161.	1931	1 – 13	1
K. Hubert a J. Alexa, členovia Závodnej rady RMŠZ v Rožňave odsúdení za previnenie sa proti zákonu na ochranu Republiky. Upozornenie VKB, že sa komunisti chystajú na agitáciu proti štátu pri voľbách do závodných rád a i.			
162.	1935	3 – 16	1
Penzionovanie vládneho radcu K. Poláka, prednostu KR (11). Správa KR pre VKB o výskyte arzénu v obvode KR (12). Vianočná odmena zamestnancom KR.			

## 2. Spisy všeobecnej agendy.

**Obsah spisov:** Žiadosti o kutacie povolenie. Udelenie kutacích povolení. Prihlásenie a potvrdenie výhradných kutieb. Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. Prepisy banského majetku. Výmazy kutieb. Dovolenie prerušiť ťažbu. Predkladanie o schôdzach ťažiarov. Korešpondencia s BKS a so súdmi v Rožňave, Revúcej a Levoči. Správy kutiarov o prácach v kutiskách. Výkazy o zámene rudy v hutách. Výkazy o spracovaní rudy. Správy o ťažkých a smrteľných úrazoch v baniach. Povolenia na predaj rudy vyťaženej pri výhradných kutbách. Správy o činnosti KR za jednotlivé roky. Zápisnice o udeľovaní banských mier a banských polí. Zápisnice zo schôdzí ťažiarov. Služobné inštrukcie pre banského prísažného v Spišskej Novej Vsi a v Rožňave (148/1859). Zrušenie exponovaného banského prísažného (1829/1866, 1977/1866). Vymenovanie Imricha Pehma za banského komisára v Rožňave (36/1870). Zavedenie metrickej sústavy v mierach (678/1875). Menovanie Eleka Gulovitša, banského prísažného v Rožňave za banského komisára pri banskom kapitanáte v Záhrebe (1174/1876). Správa o opálových baniach v Dubníku (880/1879). Výkaz o baniach a železiarňach v obvode KR (980/1879). Ponuka novej výbušniny „Carboazotine“ (785/1883). Výkaz baní a hút v obvode KR (350/1888). Zoznam banských spoločností v obvode KR r. 1900 (457/1906). Dodávanie výbušnín pre vojsko (1645/1914, 1670/1914, 712/1914) a i.

163.	1855	3 - 707	1 – 3
Spisy.			
164.	1856	1 – 1072	4 – 8
Spisy.			
165.	1857	1 – 1263	9 – 14
Spisy.			
166.	1858	1 – 1273	15 – 19
Spisy.			
167.	1859	1 – 567	20 – 21
Spisy.			
168.	1859	1 – 153	22
Spisy.			
169.	1860	1 – 282	22
Spisy.			

170.	1861	1 – 282	23
Spisy.			
171.	1862	1 – 310	23
Spisy.			
172.	1863	1 – 320	24
Spisy.			
173.	1864	1 – 300	24
Spisy.			
174.	1864	10 – 2302	25
Spisy.			
175.	1865	1 – 300	26
Spisy.			
176.	1865	3 – 2190	27
Spisy.			
177.	1866	1 – 320	28
Spisy.			
178.	1866	3 – 2329	29
Spisy.			
179.	1867	1 – 230	30
Spisy.			
180.	1868	1 – 871	31
Spisy.			
181.	1869	1 – 1070	32
Spisy.			
182.	1870	1 – 939	33
Spisy.			
183.	1871	1 – 1118	33 – 35
Spisy.			
184.	1872	1 – 1144 + neč.	35 – 36
Spisy.			
185.	1873	1 – 1600	36 – 37
Spisy.			
186.	1874	1 – 1408	38 – 39
Spisy.			

187.	1875	1 – 1342	39 – 40
Spisy.			
188.	1876	1 – 1749	40 – 42
Spisy.			
189.	1877	1 – 2664	43 – 45
Spisy.			
190.	1878	1 – 1141	46 – 48
Spisy.			
191.	1879	1 – 1215	49 – 51
Spisy.			
192.	1880	1 – 1211	52 – 54
Spisy.			
193.	1881	1 – 2002	55 – 57
Spisy.			
194.	1882	1 – 1129	58 – 59
Spisy.			
195.	1883	1 – 1136	60 – 61
Spisy.			
196.	1884	1 – 1118	62 – 63
Spisy.			
197.	1885	1 – 1539	64 – 65
Spisy.			
198.	1886	1 – 2051	66 – 68
Spisy.			
199.	1887	1 – 1835	69 – 71
Spisy.			
200.	1888	1 – 1476	72 – 74
Spisy.			
201.	1889	1 – 1600	75 – 77
Spisy.			
202.	1890	1 – 1883	78 – 80
Spisy.			
203.	1891	1 – 2018	81 – 84
Spisy.			

204.	1892	1 – 2062	85 – 87
Spisy.			
205.	1893	1 – 1868	88 – 90
Spisy.			
206.	1894	1 – 1920	91 – 94
Spisy.			
207.	1895	1 – 1733	95 – 97
Spisy.			
pod inv. č. 207 je zaradená aj pozostalosť rodiny Latinák + slovenský písaný Maximiliánov banský poriadok z r. 1703, č. spisu 1723			
208.	1896	1 – 2026	98 – 101
Spisy.			
209.	1897	1 – 3109	102 – 105
Spisy.			
210.	1898	1 – 3118	106 – 109
Spisy.			
211.	1899	1 – 3189	110 – 114
Spisy.			
212.	1900	1 – 2662 + neč.	115 – 117
Spisy.			
213.	1901	1 – 2580 + neč.	118 – 120
Spisy.			
214.	1902	1 – 2563 + neč.	121 – 123
Spisy.			
215.	1903	1 – 2168 + neč.	124 -126
Spisy.			
216.	1904	1 – 1886 + neč.	127 – 128
Spisy.			
217.	1905	1 – 1511 + neč.	129 – 130
Spisy.			
218.	1906	1 – 2029 + neč.	131 – 132
Spisy.			
219.	1907	1 – 2081	133 – 135
Spisy.			



220.	1908	1 – 1930	136 – 138
Spisy.			
221.	1909	1 – 1497	139 – 141
Spisy.			
222.	1910	1 – 1264	142 – 144
Spisy.			
223.	1911	1 – 1482	145 – 147
Spisy.			
224.	1912	1 – 1548 + neč.	148 – 150
Spisy.			
225.	1913	1 – 1869	151 – 154
Spisy.			
226.	1914	1 – 1794	155 – 158
Spisy.			
227.	1915	1 – 1590	159 – 162
Spisy.			
228.	1916	1 – 1645	163 – 166
Spisy.			
229.	1917	1 – 1670	167 – 169
Spisy.			
230.	1918	1 – 1720	170 – 173
Spisy.			
231.	1919	1 – 1379	174 – 175
Obsah spisov: Správa o práci KR za r. 1918 (310). Platy zamestnancov KR (388). Prehľad o produkcii rúd a kovov v obvode KR v rokoch 1910 – 1914 (403). Prehľadný výkaz o banských podnikoch, počte zamestnancov, produkcii atď. v obvode KR v máji 1919 (470). Štrajk v Štítniku pre nedostatok potravy (485). Rozpočet KR na r. 1919 (545). Výkaz o účasti cudzieho kapitálu v banskom a hutnom podnikaní v obvode KR (631). Zoznamy robotníkov baní a hút podľa národnosti v obvode KR.			
232.	1920	1 – 1495 + neč.	176 – 177
Obsah spisov: Záležitosti kutieb. Zápisnice zo schôdzi bratských pokladníc. Žiadosť o platovú úpravu zamestnancov KR (72). Príkaz užívať slovenčinu vo všetkých úradných spisoch. Zárobky v štátnych baniach v Štítniku r. 1919 (248). Opis flotácie (284). Oznámenie a úpravy od VKB. Zápisnice z rokovania o kolektívnej zmluve medzi robotníkmi a banskými závodmi obvodu KR (421). Žiadosti o kutacie povolenie. Počet vyhradných kutieb v r. 1911 – 1919 (625). Zápisnica o štrajku robotníkov v Rudníku a Nadabule (634). Kolektívna zmluva			

RMŠŽ s robotníkmi (658). Štrajk v Železníku (677). Ťažba RMŠŽ r. 1919 (792). Zápisnice zo zasadaní bratských pokladníc. Správa o vojenskej správe baníctva (Militärbergbauleitung) (943). Výkaz o hutnej výrobe v Tisovci r. 1919. Zápisnica z porad zástupcu KR so zástupcami podnikov o mzdových záležitostiach robotníkov a i.

233. 1921 1 – 1793 178 – 179

Voľby do ZR. Nariadenie VKB o telegrafickom hlásení o stávkach. Hlásenie o pomeroch a udalostiach r. 1919 a 1920 v obvode KR a o činnosti KR (221). Výkazy o stávkach v r. 1919 a 1920. Hlásenia o úrazoch. Výkaz baní na meď (692). Zápisnice zo schôdzí bratských pokladníc. Obmedzenie práce v Coburgových závodoch v Železníku, Nandráži a Licinciach (884). Bane na mangán (1030), striebro (1038), železné kýzy (1076) a antimón (1095) v obvode KR. Bane na ortuť, arzén a grafit. Zoznam baní v obvode KR (1189). Kovnatosť rúd v baniach v obvode KR (1226). Zoznam účastinných spoločností. V obvode KR (1652) a iné.

234. 1922 1 – 1813 180 – 181

Kutacie povolenia. Zoznam baní a hút v obvode KR (40). Žiadosti o povolenie zriadiť rôzne prevádzkové zariadenia. Štatistický výkaz o bankých mierach, výhradných kutbách atď. za rok 1921 (159). Zápisnice z banskopolicajných prehliadok. Nariadenia a úpravy od VKB. Prepustenie robotníkov v Čučme pre zastavenie závodu (186). Hlásenie o celoslovenskej stávke baníkov (206). Zápisnice zo schôdzí ZR. Správa o stávke v Dobšinej a Železníku (227). Správy o zahájení stávk. Prepúšťanie robotníkov (327). Zastavenie železnej huty v Chyžnej Vode a prepustenie robotníkov (344). Výkazy o stavbách. Rezolúcia robotníkov z Dobšinej, Dobšinskej Maše, Mlyniek a Stratenej proti zastaveniu závodov a prepúšťaniu robotníkov (425). Zoznam bratských pokladníc v obvode KR (433). Výkazy o úrazoch v r. 1919, 1920 a 1921. Hlásenia o stávke v Rákošskej Bani (1035). Hlásenie o zastavení závodov (1479). Produkcia v r. 1917 – 1918 (1802) a iné.

235. A 1923 182

Zmena a doplnenie zariadení všeobecného bankého zákona (393). Návrh na zmenu zákona o bankých odvolacích súdoch (513). Nariadenie VKB o užívaní slovenčiny v bankých úradoch od 1. januára 1924 (1642).

236. A 1925 182

Nariadenie VKB o užívaní slovenčiny v úradných záznamoch. Úprava úradných hodín, oznámenie o odmenách pracovníkov KR, dávke za úradný výkon a iné.

237. A 1927 182

Nariadenia MVP o služobných cestách, dôchodkovej dani, vyberaní kvitačných a zmluvných poplatkov. Úpravy od VKB o oznamovaní mimoriadnych udalostí v závodoch, kutacej činnosti, dozorných poplatkoch za kutby a iné.

238. A 1928 182

Zdôraznenie príkazu úradovať na Slovensku po slovensky (61). Návrh zákona o poplatkoch z bankých mier a kutieb (1596). Návrh na úpravu bankých máp (1999). Rôzne oznámenia a úpravy od VKB.

239. A 1929 182  
Zriadenie účtárne pri VKB (257). Správa o zastavení a odmontovaní vysokej pece v Ztratenej r 1928 (1329). Správa o prácach firmy Mannesmann Coburg, banké a hutné závody, úč. spol. za r. 1919 – 1928 (1364). Výkazy o robotníckych mzdách v r. 1918 – 1928. Správa o práci antimonových a hutných závodoch v Čučme za roky 1921 – 1928 (1500). Prehľad údajov o bezpečnosti v baniach, robotníckych pomeroch a iné v r. 1919 – 1928 (1932).
240. A 1930 182  
Obežníky Prezídia Ministerstva verejných prác. Zoznam okresov pdvpu KR (640). Obežníky VKB. Úradné knihy bankých úradov (1956). Povinnosť Maďarska vrátiť spisy podľa dohody z r. 1927 (2869). Nariadenie o výhradných kutbách a o slovenskej úprave bankých kníh (3237).
241. A 1931 182  
Kolkové poplatky pri výhradných kutbách. Nariadenie Ministerstva verejných prác v záležitosti spisovej rozluky s Maďarskom (256). Úpravy o podaní správy zo služobnej cesty. Návrh na reformu Všeobecného bankého zákona (902, 1097). Správa o policajnom dozore nad bankými lanovkami (1188). Správa o vedení evidencie údelov a koncesií (1842). Úsporné opatrenia a iné.
242. A 1932 182  
Úsporné opatrenia (6). Pripomienky k reforme Všeobecného bankého zákona (237). Smernice Ministerstva verejných prác o kutacom povolení (817). Nová úprava niektorých trestných ustanovení Všeobecného bankého zákona (855). Spisová rozluka s Maďarskom (1813). Rôzne oznámenia VKB a MVP.
243. A 1933 182  
Odpisovanie bankých dávok (173). Obežníky MVP.
244. A 1934 182  
Pomer bankých závodov k podnikom, ktoré podliehajú ich právomoci. Rôzne normatívne záležitosti.
245. A 1934 (RÚR) 182  
Podávanie správ bankými úradmi. Obežníky od MVP. Rôzne úpravy od BHB.
246. B 1923 182  
Osobné, služobné a platové záležitosti pracovníkov KR.
247. B 1924 182  
Osobné údaje o zamestnancoch KR.
248. B 1926 182  
Personalia pracovníkov KR. Odmeny pracovníkov KR.
249. B 1927 182  
Drahotné prídavky a mimoriadne odmeny pre pracovníkov KR. Úpravy o naturálnych príjmoch pracovníkov bankých úradov. Kvalifikačné výkazy úradníkov KR.

250.	B	1928	182
Zadelenie pracovníkov od KR do platových tried (920). Zoznam zamestnancov KR (1270). Mimoriadne odmeny pracovníkov KR a iné.			
251.	B	1929	182
Odmeny pracovníkom KR za II. Polrok 1928 (1401). Zoznam ženatých zamestnancov KR (2574). Osobné záležitosti pracovníkov KR. Rôzne oznámenia od VKB.			
252.	B	1930	182
Osobné záležitosti zamestnancov KR, penzionovanie, služobná prísaha, mimoriadne odmeny, vianočný príspevok a iné.			
253.	B	1931	182
Odmena G. Kovandovi za doplnenie maďarského textu údelových a koncesných kníh slovenským textom (102) a iné.			
254.	B	1932	182
Osobné záležitosti zamestnancov KR.			
255.	B	1933	182
Osobné záležitosti zamestnancov KR. Zápisnica zo slávnostného zasadnutia na česť hlavného vládneho banského inžiniera Bohuslava Križku, ktorý účinkoval pri VKB od r. 1919 až do r. 1934 (1391). Vianočné odmeny za r. 1933 a iné.			
256.	B	1934	182
Osobné záležitosti zamestnancov KR. Ustanovenie Ing. JUDr. Juráka za prednostu KR (542).			
257.	B	1934 (RÚR)	182
Osobné záležitosti zamestnancov RÚR.			
258.	C	1923	183
Hlásenia výhradných kutieb. Komasačia kutieb.			
259.	C	1924	183
Správy o kutacích prácach. Hlásenie výhradných kutieb. Zápisnice z kontroly kutacích prác. Žiadosti o predĺženie kutacích povolení.			
260.	C	1925	183
Žiadosti o kutacie povolenie a o predĺženie kutacieho povolenia. Hlásenia výhradných kutieb. Hlásenia o kutacích prácach. Protokoly o kontrole kutacích prác.			
261.	C	1926	184
Správy o prehliadkach kutacích prác a o kutbách. Hlásenie výhradných kutieb. Výhradné kutby v Čučme, Hucíne, Hnúšti a Polome.			

262. C 1927 184  
Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. Mapka kutacích prác v Štítniku (312).  
Zápisnice o kontrole kutacích prác. Správa o objavenej krápnikovej jaskyni  
v Hosúsove – Ardove (660). Správy o kutacích prácach a iné.
263. C 1928 184  
Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. Prihlásenie výhradných kutieb. Žiadosti  
o výmaz výhradných kutieb. Zápisnice o prehliadkach kutacích prác. Správa  
o grafitových žilách v Kocihe (840) a iné.
264. C 1929 185  
Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. Zápisnice o kontrole kutacích prác.  
Mapy výhradných kutieb v obvode KR (1295). Plán bankských mier  
v Kobeliarove (1787). Hlásenie výhradných kutieb. Žaloba Straserových  
dedičov proti Čsl. štátu (2882). Správy o dolovaní grafitu (327, 297, 1493) a iné.
265. C 1930 185  
Zápisnice z kontroly kutacích prác. Mapa zlúčených výhradných kutieb v Sirku,  
Turčoku a Rákoši (530). Hlásenie štátneho bankského riaditeľstva v Rožňave  
o kutacích prácach. Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. Mapa zlúčených  
výhradných kutieb vo Vlachove, Gočove, Nižnej Slanej, Veľkej Polome a Malej  
Polome.
266. C 1931 185  
Žiadosti o kutacie povolenie. Žiadosti o výmaz výhradných kutieb. Prihlásenie  
výhradných kutieb. Žiadosti o predĺženie kutacích povolení a iné.
267. C 1932 185  
Kutacie práce v Štítniku (priložený geologický profil) (387). Kutacie práce pri  
Tisovci (453). Hlásenie výhradných kutieb. Žiadosti o predĺženie kutacích  
povolení.
268. C 1933 186  
Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. Žiadosti o výmaz kutieb. Hlásenia  
výhradných kutieb. Správa o náleze bridlice, dolomitu a magnezitu v obci  
Ploské (241, 1204). Zlúčenie výhradných kutieb a iné.
269. C 1934 186  
Hlásenie výhradných kutieb. Zlúčenie výhradných kutieb. Žiadosti o kutacie  
povolenie a iné.
270. C 1934 (RÚR) 186  
Žiadosti o predĺženie kutacích povolení. Zlúčenie výhradných kutieb. Správa  
západočeských kaolinových a šamotových tovární a slovenských magnezitových  
závodov, a. s. v Prahe o kutacích prácach v Lubeníku a Turčoku (1118). Žiadosti  
o kutacie povolenie. Správa magnezitového priemyslu, úč. spol. v Jelšave  
o nájdení bridlice, dolomitu a magnezitu pri kutacích prácach (1216). Správy  
o kutacích prácach a iné.

271.	D	1923	186
		Ohraničenie banských mier v Dobšinej a Rudne.	
272.	D	1924	186
		Žiadosti o banské údely.	
273.	D	1925	186
		Povrchové miery Chémia I, Chémia II, Chémia III a iné.	
274.	D	1930	186
		Povolenie pomocnej štôlne firmy Antimonové banícke a hutnícke závody, úč. spol. v Čučme.	
275.	D	1931	186
		Žiadosti Antimónových baníckych a hutníckych závodov o koncesiu na rudonosné haldy a iné.	
276.	D	1932	186
		Ohraničenie banského poľa a výhradnej kutby RMŠŽ a iné.	
277.	D	1933	186
		Koncesia pomocného diela Mathaei a iné.	
278.	E	1923	187
		Hlásenia o úrazoch. Policajnobezpečnostné predpisy v Rožňavskej Bani. Zápisnice o bezpečnostnopolicajných prehliadkach. Plán pražiackej pece v Železníku (612). Úrazy od 1. 1. 1922 do 30. IV. 1923 (989). Zastavenie Coburgových závodov v Dobšinej (1318). Kolaudačná prehliadka Čsl. štátnej železiarne v Tisovci (1529). Plány zariadení Čsl. štátnej železiarne v Tisovci (1539).	
279.	E	1924	188
		Správy a zápisnice o úrazoch pri banskej práci. Správy o prehliadke banských závodov. Stavba antimonovej pece v Čučme (611). Technické výkresy lanovky v Tisovci a jej kolaudácia (663, 1489). Prehliadka lanovky Likier – Železník (1034). Správa o demontáži závodov v Likieri a Hnúšti (1694). Oznámenie o zastavení práce v Železníku (1976). Prerušenie ťažby v Dobšinej (2047) a iné. Technické výkresy pražiacich pecí v Železníku (2289).	
280.	E	1925	189
		Zápisnice o úrazoch. Obmedzenie práce v Železníku (78). Správy banského komisára o prehliadkach závodov. Správa banského komisára o prehliadkach závodov. Správa o začatí práce vo vysokej peci v Stratenej (489). Zdravotnícka služba v baniach. Zápisnica o prehliadkach rôznych banských zariadení. Hlásenie o obmedzení a rozšírení prác v závodoch. Sadenie stromov v banských závodoch.	
281.	E	1926	190
		Správy o úrazoch. Zápisnice z bankopolicajných prehliadok závodov. Počet zamestnancov v závodoch obvodu KR a príspevky na ich poistenie, byt, svetlo, palivo a iné (1387). Výkazy o počte zamestnancov a o vytťaženej rude	

v II. štvrtroku 1926. Správy o prehliadkach rôznych technických zariadení. Technické výkresy bankských zariadení. Bezpečnostné predpisy pri zaobchádzaní s výbušninami.

282. E 1927 191 – 192

Hlásenia úrazov. Hlásenia o počte robotníkov v závodoch v r. 1926. Zápisnice z prehliadok rôznych technických zariadení bankských a hutných závodov. Hlásenia o záchranných staniách v závodoch. Hlásenia o závadách v závodoch. Výkaz o počte pracovníkov v závodoch KR (759). Žiadosti o prerušenie ťažby. Rôzne oznámenia a úpravy od VKB. Výkaz o smrteľných úrazoch v r. 1925 – 1927 v obvode KR. Všeobecné bankopolicajné predpisy (2619). Zápisnice z príležitosti bankopolicajných prehliadok vo veci povolenia práce v II. zväžni vápencového lomu v Gombaseku (2785).

283. E 1928 193

Zápisnice z bankopolicajných prehliadok. Správa o záchranných staniách, výcviku záchranej služby a zdravotníckych prístrojoch v závodoch RMŠŽ (325). Správy o úrazoch. Úrazy v r. 1927 (436). Hlásenie o stávke v Šajavských železných baniach (1076). Výkaz o produkcii a počte zamestnaných v r. 1927 (1346). Zápisnica o zastavení práce v Železníku a Nandráži (2515). Návrh na bankopolicajné predpisy (2656). Zastavenie práce vo vysokej peci v Chyžnom (2729). Prepustenie 27 robotníkov v Čučme (2985). Správy o počte robotníkov a dozorcov a o vyťaženej rude v jednotlivých závodoch a iné.

284. E 1929 194 – 195

Zápisnice z bankopolicajných prehliadok. Správy o úrazoch, počte robotníkov a počte smien v r. 1918 – 1928. Zahájenie prác v Železníku a Nandráži (828). Výkaz závodov, počet zamestnancov a dozorcov v r. 1928 (924). Zápis o prehliadke obnovennej hydrocentrály v Nadabule (1048). Stavba vodovodu a pumpárne v Rožňavskej Bani (1504). Podzemný sklad výbušnín v Nižnej Slanej (1949). Návrh pracovného poriadku slovenského bankského revíru (2097). Žiadosť Margity Tintnerovej o prerušenie ťažby v antimónovej bani v Čučme (2197,2198). Inštrukcie o strelných prácach (2522). Hlásenia o počte robotníkov a o ťažbe. Správy o čistote vzduchu a o vodných pomeroch v baniach. Technické výkresy strojov a zariadení.

285. E 1930 196 – 197

Pokračovanie v práci v Antimonových banických a hutníckych závodoch v Čučme od 6. II. 1930 (413). Technické výkresy ťažnej šachty „Dénes“ a ťažného zariadenia v Dmave. Obširnejšia písomná správa o prácach a pomeroch v závodoch obvodu KR v r. 1929 (455). Lokomotor „Brener“ pre Rožňavskú Baňu (609). Redukcia ťažby a obmedzenie dopravy v bankských závodoch v Nižnej Slanej a vo Vlachove (567,626,651,890). Obmedzenie práce v podniku Cuproferrum a obmedzenie počtu robotníkov (896,931). Správy o úpadku spoločnosti Cuproferrus (2107) a iné. Obmedzenie práce v Antimonových banických a hutníckych závodoch v Čučme (1570,2717). Správa o obvode KR v r. 1930, o pozemnoknižnom bankskom súde a o spôsobe vedenia bankských kníh (2821). Ďalšia redukcia prác v Nižnej Slanej (3097). Správy o úrazoch. Zápisnice z bankopolicajných prehliadok. Hlásenia o technických vymoženostiach a o sociálnych pomeroch obvodu KR v r. 1919 – 1929. Výkazy z jednotlivých závodov o počte robotníkov a o ťažbe v r. 1929. Požiadavky

KR od závodov na prevedenie rôznych opatrení (podľa zistení pri banskopolicajných prehliadkach) a iné.

286. E 1931 197 – 198

Redukcia prác v Rimamuráňskošalgotarjárskej železiarskej úč. spoločnosti (473). Vypovedanie robotníkov z Rimamuráňskošalgotarjárskej železiarskej úč. spoločnosti (310,394,515). Mapa jamy „Martini“ pri Dopšinej (554). Mapa bane „Leander“ vo Vlachove (586). Mapa baní na talkum a magnezit pri Jelšave (595). Vyšetrovanie príčiny nezamestnanosti v baníctve a správa o pracovných pomeroch v baníctve ako odpoveď na Memorandum banskej revírnej rady pre Slovensko (662). Obmedzenie práce v Železníku (44,767). Jednotné smernice o bankých mapách (771). Memorandum Banskej Revírnej rady pre Slovensko Vláde ČSR na riešenie hospodárskej krízy a nezamestnanosti v baníctve na Slovensku (374,772). Mapa baní na grafit v Kyjeticiach (1056). Obmedzenie práce v Antimónových baníckych a hutníckych závodoch (129,1322,1412). Pracovný poriadok pre lanovku v Likieri (1359). Výkaz o produkcii a počte zamestnancov v II. štvrtroku 1931 (1386). Správa o zastavení vysokej pece v Tisovci (1562). Kľúč k bankým mapám a vysvetlivky k bankým mapám (2010). Výkaz o podiele baníkov na čistom zisku podnikov (521,1800,2964). Výkazy o počte zamestnancov a o ťažbe v závodoch obvodu KR. Zápisnice o banskopolicajných prehliadkach. Správy o úrazoch a iné.

287. E 1932 198 – 199

Žiadosť podniku Cuproferrum o prerušenie ťažby pre hospodársku krízu (223). Zápisnice o vyšetrovaní úrazov. Výpoveď 22 robotníkov z práce v Sirku (402). Obmedzenie práce na 4 dni v týždni v závodoch Štátneho bankého riaditeľstva v Rožňave (647). Situačná správa KR o pomeroch medzi robotníctvom (654). Zákaz politických schôdzí v závodoch (680). Záverečné účty potravinových skladov za r. 1931 pri závodoch RMŠŽ (720). Štatistické údaje o baníctve a hutníctve za r. 1931 a štatistické údaje o ťažkých úrazoch z r. 1931 (1025). Správa o situácii Antimónových bankých a hutných závodov, úč. spol. Banská Bystrica a žiadosť o štátnu záruku na investičný útvar na modernizáciu závodov, ktoré sú v obvode KR (1080). Zastavenie práce v bani v Rákoši pre hospodársku krízu. Štvrtročné výkazy o počte zamestnancov a o ťažbe v závodoch obvodu KR v I. polroku 1932 (1366). Hlásenia o prepúšťaní robotníkov. Hlásenia o úrazoch. Zápisnice o banskopolicajných prehliadkach.

288. E 1933 199 – 200

Zahájenie práce v Antimónových baníckych a hutníckych závodoch, úč. spol. v Banskej Bystrici, závod v Čučme (69). Prehliadka pri zahájení flotačného zariadenia v Čučme (231). zastavenie flotácie v Čučme (654). Správy o záchranej službe v baniach v r. 1932 (787). Zoznam baní a hüt v obvode KR (963,1552). Obmedzenie práce v podniku Akciová spoločnosť (predtým Coburg ) (1735). Mesačné výkazy RMŠŽ (1748). Zahájenie práce v Gombaseku (2004). Obmedzenie práce v Nadabule (2007). Správa o prehliadke Šavajských železorných baní (2166). Oznámenia VKB. Oznámenia a správy o úrazoch. Správy banskopolicajných prehliadkach a iné.

289. E 1934 200

Výkazy o ťažkých a smrteľných úrazoch. Záverečné účty potravinových skladov za r. 1933. Českopoľské banké predpisy (570). Zápisnice z banskopolicajných prehliadok a iné.



290. E 1934 200  
Schválenie skladišťa a výbušnín v Nižnej Slanej (849). Požiadavky bývalých zamestnancov firmy Cuproferrum (883). Výkazy skladov výbušných látok. Zápisnice z banskopolicajných prehliadok. Správy o úrazoch.
291. F 1931 201  
Záležitosti vyvlastnenia pozemku v Čučme pre Antimonové banícke a hutnícke závody a iné.
292. F 1932 201  
Okresný úrad v Rožňave dáva RMŠZ povolenie na odvodnenie povrchových vôd z Rožňavskej Bani a iné.
293. G 1924 201  
Popis vlastníctva banských nemovitostí na Československú republiku (592) a iné banské majetko-právne záležitosti.
294. G 1925 201  
Oznámenia o zápisoch v banskej pozemkovej knihe v Rimavskej Sobote a iné.
295. G 1926 201  
Zápisy o zmene majiteľov v banských knihách a iné.
296. G 1927 201  
Zmena názvu firmy Antimónové banícke a hutnícke závody vo Vajskovej.
297. G 1928 201  
Uznesenie rimavkosobotskej sedrie v banských pozemnoknižných záležitostiach.
298. G 1929 201  
Krajský súd v Rimavskej Sobote upovedomuje KR o zápisoch v banských knihách. Sídlo Antimónových baníckych a hutníckych závodov preložené z Bratislavy do Čučmy (2705). Prevzatie baní a výhradných kutieb banskou úč. spol. Cuproferrum od firmy Mannesmann-Coburg, Berg und Hüttenwerke, Aktiengesellschaft (3133). Zápisnice o schválení demontáže vysokej pece v Dobšinej (3169).
299. G 1930 201  
Majetkoprávne záležitosti firiem Antimónové banícke a hutnícke závody, úč. spol. a Mannesmann-Coburg-Berg und Hüttenwerke Aktiengesellschaft.
300. G 1931 201  
Zápisy majetkoprávných záležitostí v banských knihách a iné.
301. G 1932 201  
Vklad vlastníckeho práva na banícke pole „Pál“. Vzdanie sa vlastníckeho práva bane „Pál“ a iné.

302. G 1933 201  
Zmeny zápisov v bankých knihách. Prepis bankých polí a zariadení z Gézu Andrásyho na Ministerstvo poľnohospodárstva (1899). Odňatie bankých polí a iné.
303. G 1934 201  
Riaditeľstvo štátnych lesov a majetkov v Solivare preberá ortuťové bane v Nižnej Slanej (228). Majetko-právne záležitosti baní a iné.
304. G 1934 (RÚR) 201  
Zápisy záložného práva v bankých pozemkových knihách. Zápisnica grófa Andrásyho o odovzdaní bankého majetku v Nižnej Slanej zástupcami štátnej lesnej správy v Betliari (930). Korešpondencia o odňatí bankých polí a iné.
305. H 1923 201  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád pri bankých podnikoch. Údaje o národnostnej a politickej príslušnosti robotníkov bankých a hutných podnikov v obvode KR (1467). Správa správcu KR o prehliadke závodov (1553).
306. H 1924 201  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád pri bankých závodoch. Zoznam prepustených robotníkov v Železníku (2032).
307. H 1925 202  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád v bankých závodoch.
308. H 1926 202  
Zápisnice z volieb a zo schôdzi závodných rád. Zápisnice o preskúmaní rozpočtov potravinových skladov pri bankých závodoch. Zoznam baní a hút v obvode KR (2561).
309. H 1927 202  
Zápisnica zo zasadaní závodných rád v závodoch. Zápisnice z preskúmania rozpočtov potravinových skladov v závodoch. Záverečné účty potravinových skladov za r. 1926.
310. H 1928 203  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád pri bankých závodoch. Prehľadné hlásenia o zistených závadách v závodoch v r. 1926, 1927 a 1928. Zápisnice o preskúmaní hospodárenia v potravinárskych skladoch pri závodoch. Zápisnica napísaná v Rožňavskej Bani o protizákonnej schôdzi závodných rád na zahájenie stávky (1445). Hlásenie o demolácii bankého závodu v Štítniku (1678). Prehľadný výkaz o pracovníkoch bankých a hutných závodov v obvode KR (2003).
311. H 1929 203  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád. Záverečné účty potravinových skladov pri závodoch RMŠŽ. Správa Ústredia bankých revírnych rád za r. 1928 (1275). Obežníky Banskej revírnej rady pre Slovensko a iné.

312. H 1930 203  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád. Správy o zistených nedostatkoch v závodoch. Hlásenie o odborových organizáciách.
313. H 1931 204  
Zápisnice zo zasadaní banských závodných správ a banských závodných rád. Výkazy o bezpečnostných prehliadkach vykonaných členmi závodných rád r. 1930 (335). Správy o bezpečnostných prehliadkach za I. polrok 1931 (1497) a iné.
314. H 1932 204  
Prehľady o činnosti členov závodných rád pri bezpečnostných prehliadkach a zistených závadách. Zápisnice zo spoločných schôdzí závodných rád so závodnými správami. Zápisnice zo schôdzí závodných rád. Korešpondencia Banskej revírnej rady pre Slovensko s banskou závodnou radou v Nadabule a iné.
315. H 1933 204  
Zápisnice zo schôdzí závodných rád. Korešpondencia Banskej revírnej rady pre Slovensko so závodnou radou v Nadabule.
316. H 1934 204  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád. Voľby do podnikových rád.
317. H 1934 (RÚR) 204  
Zápisnice zo zasadaní závodných rád a závodných správ.
318. I 1923 205  
Zápisnice zo schôdzí bratských pokladníc. Poistenie u banských bratských pokladníc. Veci banských bratských pokladníc. Poistná povinnosť u banských bratských pokladníc (796). Nariadenia VKB o bratských pokladniciach.
319. I 1924 205  
Poistná povinnosť banských robotníkov u bratských pokladníc (294). Správna komisia pre likvidáciu bratských pokladníc na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi v Bratislave (295). Vzorové stanovky pre revírne bratské pokladnice (1371). a iné.
320. I 1925 205  
Žiadosti o dôchodok. Záležitosti bratských pokladníc. Výročná správa Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko a Podkarpatskú Rus za r. 1925.
321. I 1926 205  
Preloženie Revírnej bratskej pokladnice z Ružomberka do Bratislavy. Poistenie u Revírnej bratskej pokladnice. Riešenie v záležitosti dôchodkov.
322. I 1927 205  
Otvorenie bane na žltý oker pri Rimavskej píle. Zoznam banských podnikov v obvode KR (2418).

323. I 1929 205  
Kandidátna listina delegátov na valné zhromaždenie Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko (555). Zoznam bankských podnikov v obvode KR a počet ich zamestnancov (755).
324. I 1930 205  
Záležitosti bratských pokladníc. Výročná správa Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko a Podkarpatskú Rus za r. 1929 (1098).
325. I 1932 205  
Výročná správa Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko za r. 1931.
326. I 1933 205  
Revízia zariadenia podnikov, podliehajúcich úrazovému poisteniu. Výročná správa Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko a Podkarpatskú Rus (876).
327. K 1924 205  
Zastavenie prác dobšinskej Martini Co-Ni, banskej spoločnosti. Záležitosti ťažiarstva „Ludwig im Grund“ a iné.
328. L 1923 205  
Výmazy a zápisy splnomocnencov v bankských knihách.
329. L 1929 205  
Splnomocnenec Antimónových bankských a hutníckych závodov v Čučme a iné.
330. L 1930 205  
Výmazy, ustanovenie a zmena v splnomocneniach bankských závodov.
331. L 1931 205  
Splnomocnenci bankských závodov. Vymáhanie poplatkov za banké miery a iné.
332. L 1932 205  
Výmazy splnomocnencov bankských závodov a iné.
333. L 1933 205  
Splnomocnenci bane Petri-Judasbeutel v Dobšinej a iné.
334. L 1934 (RÚR) 205  
Hlásenie sa splnomocnencov bankských závodov a iné.
335. M 1923 206  
Výkaz bankských podnikov v obvode KR (45). Predloženie údajov Finančnému riaditeľstvu v Rimavskej Sobote o bankom majetku podnikateľov v obvode KR.
336. M 1924 206  
Protokoly o ocenení majetku na vyrubenie dávky z majetku.
337. M 1925 206  
Poplatky za banký majetok.

338. M 1926 206  
Dávky za úradné výkony. Výkaz bankých podnikov obvodu KR, v ktorých sa pracovalo v r. 1925 (149). Zápisnice o preskúmaní podkladov na vyrubenie daní bankým podnikom.
339. M 1927 206  
Výkaz bankých podnikov v obvode KR r. 1926. Predpisy o dôchodkovej dani zo služobných príjmov. Zápisnica z vyšetrovania hospodárskych pomerov v železorných baniach mesta Dobšiná (na vyrubovanie dane).
340. M 1928 206  
Výkaz podnikov obvodu KR a ich zastupiteľov z r. 1927 (272) a iné.
341. M 1929 206  
Výkaz bankých podnikov a ich zástupcov v obvode KR (266). Predpisovanie poplatkov za výhradné kutby (447). Výkaz o ploche bankých mier a prebytkov (podľa jednotlivých nerastov) podrobených poplatku (1024). Predpísané poplatky za banké polia. Výkaz nezaplatených poplatkov za banké miery.
342. M 1930 206  
Intabulácie nezaplatených poplatkov za banké miery. Výkazy nezaplatených poplatkov za banké miery v obvode KR. Žiadosti o zľavu bankých dávok a iné.
343. M 1931 206  
Uznesenie krajského súdu v Rimavskej Sobote a intabulácii v bankých pozemkových knihách pre nedoplatky za banké miery. Výzva nedoplatkov za banké nemovitosti. Štatistické údaje o bankých mierach a výhradných kutbách za r. 1929 a 1930 (1415). Vymáhanie poplatkov za banké miery a iné.
344. M 1932 206  
Predpisy bankých poplatkov za I. polrok 1932 (244). Žiadosť Antimonových bankých a hutných závodov o zníženie poplatkov za banké miery (261/1932). Zoznam bankých mier v obvode KR (470). Vymáhanie nedoplatkov bankých poplatkov. Smernice na oceňovanie rudných baní na Slovensku na poplatkový ekvivalent (1547). Rozkaz VKB na vymáhanie nedoplatkov a iné.
345. M 1933 206  
Banká dávka z výhradných kutieb. Zápisnica o prehliadke magnezitových dolomitových a vápencových baní v Jelšave (474). Žiadosť Štátneho bankého riaditeľstva v Rožňave o zníženie bankých dávok (536). Zrušenie výhradných kutieb pre neplatenie banskej dávky. Riešenie žiadostí o zníženie banskej dávky a iné.
346. M 1934 206  
Poplatky za banké oprávnenie a výhradné kutby. Žiadosti o zníženie poplatkov.
347. M 1934 (RÚR) 206  
Platenie bankých poplatkov. Žiadosti firmy Cuproferrum o úľavu bankých dávok (1170) a iné.

348.	N	1929	207
Rôzne záležitosti úradu a vyúčtovanie zálohy na úradné potreby, kurivo pre úrad a iné.			
349.	N	1930	207
Úradný paušál. Doplnenie zariadenia a iné.			
350.	N	1931	207
Zálohy na úradné potreby. Drevo pre KR a iné.			
351.	N	1932	207
Finančné záležitosti kancelárie KR a iné.			
351.a	N	1933	207
Úsporné opatrenia na r. 1933 (113). Zálohy na úradné a kancelárske potreby a iné.			
352.	N	1934	207
Odozdávanie kníh z KR pre VKB (64). Zápisnica o odovzdaní úradu KR pri odchode vládneho radcu Karola Poláka do výslužby (418). VKB poveruje vedením KR Ing. JUDr. Adolfa Juráka (454). VKB dáva KR na vedomie ministerský výnos o zriadení revírnych banských úradov od 1. 5. 1934 – zriadenie Revírneho banského úradu v Rožňave (670) a iné.			
353.	N	1934 (RÚR)	207
Zoznam meracích prístrojov, ktoré majú ostať na RÚR a tých, ktoré majú byť poslané do Bratislavy (1029). Nájomná zmluva RÚR s Karolom a Máriou Rege o prenájme domu (1100). Zálohy na úradné a kancelárske potreby a iné.			
354.	O	1923	207
Rozpočet na r. 1924 (329) a iné.			
355.	O	1924	207
Rozpočet KR na r. 1925 (217). Banská štatistika za r. 1923 (339).			
356.	O	1925	207
Prehľad povrchových a banských mier a výhradných kutieb za r. 1924. Výkazy o prácach cez čas.			
357.	O	1930	207
Správa zo závodov obvodu KR i počte pracovníkov, mzdách, úrazoch, technických zariadeniach, spôsobe práce, ťažbe a iné za r. 1929.			
358.	O	1931	207
Štatistika o počte zamestnancov, o zmenách a o ťažbe v r. 1930 v závodoch obvodu KR. Údaje pre výročnú správu o činnosti závodov v r. 1930. Výročná správa o činnosti KR a závodov z r. 1930 (856). Štatistické údaje o úrazoch z r. 1930 (856) a iné.			

359. O 1932 207  
Správy závodov o doprave robotníkov v baniach, o ťažbe rúd, fárani, zdravotnej službe, stávkach, mzdách, obmedzení práce a iné. Výročná správa KR o prácach a pomeroch v závodoch obvodu KR z r. 1931 (1025). Mesačné a štvrtročné výkazy o pracovných smenách, zárobkoch a ťažbe v závodoch obvodu KR r. 1932.
360. O 1933 207  
Správy o zárobku, počte smien, ťažbe, strelných prácach, doprave, fárani, dobývkach, zdravotnom stave robotníctva, stávkovom hnutí a iné v r. 1932 v závodoch v obvode KR. Správa o činnosti KR v r. 1932 a o zistených údajoch v závodoch v obvode KR (938). Mesačné a štvrtročné výkazy o pracovných smenách, zárobkoch, ťažbe a kutacích prácach v závodoch odvodu KR z r. 1933.
361. O 1934 208  
Správy o záchrannej službe v závodoch a o banských lampách. Hlásenie o ťažbe, počte zamestnancov, mzdách a prácach v závodoch z r. 1933. Výkazy o ťažbe a počte pracovníkov v závodoch obvodu KR v r. 1918 – 1932 (340). Počet robotníkov a ťažba v obvode KR v IV. Štvrtroku 1933 (584). Výkazy pracovných smien a zárobkov za január – marec 1934 (362,504,702).
362. O 1934 (RÚR) 208  
Správy o prehliadkach baní z r. 1933 a 1934. Produkcia minerálov v I. štvrtroku 1934 (966). Výročná správa o činnosti KR v r. 1933 (1017). Cez časové práce. Správa o činnosti býv. KR na úseku banskej inšpekcie v r. 1919 – 1932 (1934). Výkazy o počte robotníkov, smien zárobkoch a iné v závodoch obvodu RÚR r. 1934.
363. P 1923 208  
Štatistické správy o stávkach z r. 1922. Záležitosti banických penzií a vdovských penzií po baníkoch. Údaje o baniach na ortuť, arzén, antimón, nikel a mangán v obvode KR (231). Používanie nových výbušnín v baníctve (1065). Potreba banského dreva v RMSŽ (1633).
364. P 1924 208  
Úpravy a oznamy od VKB. Sťažnosť na nedostatočné ovládanie slovenčiny u KR (1618). Propagácia náboru do Štátnej baníckej školy v Banskej Štiavnici (1734).
365. P 1925 208  
Z histórie baníctva v obvode KR (2). Štatistika o počte výhradných kutieb a povrchových banských mier (441). Plánovanie závodu na ťažbu osinku v Dobšinej (696,731,766). Údaje o závodoch a o počte robotníkov v ich v obvode KR (2095). Nábor do baníckej školy v Banskej Štiavnici a iné.
366. P 1926 208  
Zrušenie VKB (524). Zápisnica o riešení sťažností zamestnancov. Skúšanie krátkospojných palníkov.

367. P 1927 208  
Hlásenie o kutbách na rudy. Opustené kutišťia. Správa o náleziskách arzenu a bauxitu. Hlásenia o štrajku baníkov z 24. 3. 1927. Výkaz podnikov RMŠŽ v ČSR (708). Prehliadka magnezitového ložiska v Lubeníku (1237). Služobný poriadok pre dozorcov a robotníkov banských a hutných závodov firmy A Odendall a Jozef Schalmann. Hlásenie o výskyte azbestu v Kobeliarove (1580). Zoznamy zamestnancov navrhnutých jednotlivými závodmi na oslobodenie od činnnej vojenskej služby KR z r. 1913 (2777).
368. P 1928 208  
Zoznam banských a hutných závodov v obvode KR (883). Doplnky ku štatistickým údajom z r. 1927 (949).
369. P 1929 209  
Zoznam banských ťažiarstiev v obvode KR (1077). Správa o obsahu arzenu v rudách (1312,1792). Brožúra o modernej banskej výstuži (1932). Štatistika o banskej a hutnej výrobe v ČSR za r. 1928. Priemerné zárobky v Nadabule.
- 370 P 1930 209  
Prehľadná mapa Železníku (114). Hlásenia zo závodov a posielaní žiakov na Banícku školu v Banskej Štiavnici. Zriadenie spoločnosti Cuproferrum (124). Zoznam banských závodov v obvode KR z r. 1930 (608). Štatistika baníckych miezd z r. 1928 a 1929 (1157, 2123). Uznesenia Krajského súdu v Rimavskej Sobote vo veci zaznamenania exekučného záložného práva na banské nemovitosti. Odtlačok prednášky o dobývaní zlata a striebra na Slovensku v minulosti (2968) a iné.
371. P 1931 209  
Prosba nezamestnaných z Nádraža o pomoc (132). Výkazy o počte zamestnancov a ťažbe v obvode KR a v závodoch obvodu KR. Vklad záložného práva na banské nemovitosti pre nedoplatky. Žiadosť o premenovanie KR na banský kapitanát v Rožňave (1325,1395). Stavba hydroelektrárne v Gelnici (219,1824) a iné.
372. P 1932 209  
Úsporné opatrenia z r. 1932 (185). Zoznam závodov v obvode KR v r. 1931 (431). Dlžoba firmy Cuproferrum zamestnancom a robotníkom (1144). Rezolúcia zo zhromaždenia robotníctva v Rožňave z 20. júla 1932 za odstránenie nezamestnanosti a ťažkých pomerov (1401). Výkazy zamestnancov navrhnutých na oslobodenie od vojenskej služby. Žiadosť robotníkov o dovolenie zaobstarat' devízy pre RMŠŽ, aby neostali bez práce, keby pre nedostatok devíz musel zastaviť prácu (1701). Rôzne obežníky MVP a iné.
373. P 1933 209  
Odhad majetku mestských baní mesta Dobšinej (77). Používanie koní pri doprave v baniach v Rožňavskej Bani a v Železníku. Správa ABHČ o cene antimonu. Správa o stave závodu Železník v r. 1932 (579). Správa o stave RMŠŽ v r. 1932 (594). Štatistické údaje p baníctve v obvode KR za r. 1932 (626). Uznesenie Krajského súdu v Rimavskej Sobote o zápisoch v pozemkových banských knihách. Mená majiteľov medených baní v obvode KR (1354).



374. P 1934 209  
Správa KR pre prof. Dr. J. J. Jahna o náleziskách nerastov v obvode KR (64).  
Úsporné opatrenia v r. 1934. Výskyt niklových hút v obvode KR (481). Zvýšená  
inšpekčná činnosť banských úradov (687). Výkazy banských závodov v obvode  
KR od r. 1918 do r. 1932.
375. P 1934 (RÚR) 209  
Správa o dobývaní masťku v Hnúšti (986). Obežníky od MVP. Výkaz  
zamestnanosti RÚR (1833). Prehľad baní, hút, kutacích diel a iné v obvode RÚR.

### 3. Zbierka listín.

376. 1868 – 1900 210  
Evidencia listín + index  
Maď., nem., brož.
377. 1860 – 1865 Tom. I. č. 10 – 245 210  
Splnomocnenia. Utvorenia ťažiarstiev. Služobné zmluvy medzi riaditeľmi  
ťažiarstiev a ťažiarstvami. Zápisnice zo schôdzí ťažiarstiev.
378. 1868 – 1921 I. kötet 1/R – 567 I/R 210 – 212  
Splnomocnenia. Zápisnice z výročných schôdzí ťažiarstiev. Zakladacie listiny  
ťažiarstiev. Zmluvy medzi ťažiarstvami a riaditeľmi ťažiarstiev. Pracovné  
poriadky. Stanovy bratských pokladníc.
- 379 1921 – 1939 R II. kötet č. 570 – 699 213  
Splnomocnenia. Pracovné poriadky pre zamestnancov banských závodov.  
Predpisy pre obsluhu rôznych strojov v závodoch. Stanovy bratských pokladníc.  
Bezpečnostné predpisy. Kúpno predajné zmluvy. Utvorenie firmy „Beryt“  
(R/II-599). Výročná správa Slovenského banského revíru za rok 1929 (R/II-640).  
Kolektívna zmluva pre Štátne železiarne v Podbrezovej a Vysokú pec v Tisovci  
(R/II – 683) a iné.

### 4. Údelné spisy

380. 1934 – 1941 214 – 216  
Údelné spisy k III. Zväzku knihy prepôžičiek a koncesíí.
381. 1820 – 1911 219 – 221  
Údelné spisy ku IV. Zväzku prepôžičiek a koncesíí.
382. 1808 – 1933 222 – 223  
Údelné spisy k V. zväzku knihy prepôžičiek a koncesíí.
383. 1871 – 1934 224 – 228  
Údelné spisy k VI. Zväzku knihy prepôžičiek a koncesíí.

384.	1869 – 1944	229 – 236
	Údelné spisy k VII. Zväzku knihy prepôžičiek a koncesíí.	
385.	1871 – 1941	237 – 244
	Údelné spisy k VIII. Zväzku knihy prepôžičiek a koncesíí.	
386.	1901 – 1944	245 – 252
	Údelné spisy k IX. Zväzku knihy prepôžičiek a koncesíí.	

## 5. Štatistické výkazy.

387.	Ia	1867 – 1919	253
		Výkazy o prepožičaných banských mierach.	
388.	Ib	1867 – 1918	253
		Výkazy o výhradných kutbách.	
389.	II.	1867 – 1918	254
		Výkazy o počte robotníkov v závodoch a o ich mzde.	
390.	III	1867 – 1918	254
		Výkazy o úrazoch robotníkov.	
391.	IV	1871 – 1900 IV a 1901 – 1918	254
		Výkazy o bratských pokladniciach.	
392.	IV b	1901 – 1919	254
		Výkazy o poistení robotníkov, počte dôchodcov a priemernom dôchodku.	
393.	V	1867 – 1910	254
		Výkazy o podzemných a nadzemných dopravných zariadeniach, dopravných strojoch na elektrický, parný, vodný pohon, o čerpacích strojoch a úpravárenských zariadeniach.	
394.	V a	1911 – 1918	255
		Výkazy o banských železniciach, šachtách, zväžňach a sýpkach.	
395.	V b	1901 – 1919	255
		Výkazy o parných kotloch, dopravných, čerpacích a ventilačných strojoch, kompresoroch a iné.	
396.	V c	1911 – 1918	255
		Výkazy o strojovom zariadení v stupách a úpravniach.	
397.	V d	1911 – 1918	255
		Výkazy o špeciálnom strojovom zariadení.	

398. VIa 1867 – 1919 VI a/I 1867 – 1869 255 – 256  
 VI/I a 1870 – 1880 V I a/III 1867 – 1876  
 VI c 1867 -1918  
 Výkazy o ťažbe rudy a výrobe kovu.
399. VII 1867 – 1918 256  
 Výkazy o banskej dani.
400. VIII 1914 – 1918 256  
 Výkazy o spotrebe dôležitejšieho prevádzkového materiálu.
401. 1868 – 1934 257 – 275  
 Výkazy o banskom majetku, ťažbe, pracovných smenách, počte robotníkov, bratských pokladniciach atď. v jednotlivých podnikoch.

#### IV. Účtovná agenda.

402. 1847 – 1896  
 Kniha poplatníkov urbury od kobaltu a antimonu a kiha poplatníkovbanských daní.  
 (Kobalt und Antimon Frohn Buch – Bányasadó jövedelmi javaslat felöli kimutatás).
403. 1856 – 1860  
 Kniha poplatníkov urbury.  
 (Frohnbuch).
404. 1860 – 1901  
 Kniha poplatkov za banské miery a od dôchodku.  
 (Tér és Jövedéki lajstrom).
405. 1863 – 1908  
 Výkaz poplatkov za banské miery.  
 (Bányamértek illeték lajstrom).
406. 1870 – 1934  
 Kataster banskej dávky z mier.
407. 1931 – 1936  
 Kataster dávky z kutísk.
408. 1925 – 1935  
 Kataster dávky od banských mier.
409. 1863 – 1908  
 Index Výkazu poplatkov za banské miery.
410. 1898 – 1924  
 Hlavný pokladničný denník.

411. 1900 – 1919  
Pokladničný denník.
412. 1898 – 1922  
Účtovná kniha dozorných poplatkov.
413. 1921 – 1924  
Pokladničný denník úradného paušálu.
414. 1898 – 1924  
Pokladničný denník cestovných trov.
415. 1887 – 1898  
Účtovná kniha banského ťažiarstva Dobsachauer Hirschkohlung Andreas.

## V. Mapy.

416. 1911  
Mapa banského poľa „Viktor“ pri Levartovciach.
417. 1896 276  
Plán lanovky pre taviareň kniežat'a Coburga zo Stratenej do Dobšinej (17 ks).
418. 1898 276  
Plán lanovky Heinzelmannovej banskej a železiarskej spoločnosti v Chyžnianskej Vode: Chyžnianska Voda – Turčok – Železník (28 ks).
419. 1899 277  
Plán lanovky na odvoz rudy zo Železníka do Tisovca (14 ks.).
420. 1902 277  
Plán lanovky „Concordie“ banskoželeziarskej úč. spoločnosti v Štítniku (26 ks).
421. 1913 277  
Plán lanovky Heinzelmannovej banskej a železiarskej spoločnosti v Chyžnianskej Vode: z Turčoka do Nadráže (455 ks).
422. 1917 278  
Plán lanovky od bane Schwarzenberg po Lányi hutu v Dobšinej (44ks.).
423. 1918 279  
Plán prípojnej lanovky z Ratkovskej Suchej ku lanovke Likier-Železník (24 sk).
424. 1918 279  
Plán nádobulskej banskej elektrickej železnice (6 ks).

- |      |  |     |
|------|--|-----|
| 425. | 1925   | 279 |
|      | Odbočka lanovky z Ploského (20 ks.).   |     |
| 426. | 1930   | 279 |
|      | Plán výťahu na dopravu rudy a banského a palivového dreva na Burde (pri Rovnom v bývalom okrese Rimavská Sobota) (15 ks.). |     |

SNA, Slovenský banský archív

## Register menný a miestny.

Alexa J.	161
Andrásy Géza	302, 304
Banská Štiavnica	364, 365, 370
Betliar	304
Bratislava	298, 319, 321, 353
Čučma	234, 239, 261, 274, 279, 283, 284, 285, 288, 298, 291, 329
Dobšiná	234, 271, 278, 286, 298, 333, 339, 365, 373, 417, 422
Dobšiná Maša	234
Drnava	285
Gelnica	371
Gočov	265
Gombasek	288
Hnúšťa	261, 279, 375
Hosúsov-Ardov	262
Hubert K.	161
Hucín	261
Chyžná Voda	234, 418, 421
Chyžné	283

Prof. Dr. Jahna J. J. 374  
Jelšava 286, 345, 270  
Ing. Judr. Jurák Adolf 256, 352  
  
Kobeliarovo 264, 367  
Kociha 263  
Kovanda G. 253  
Križka Bohuslav 255  
Kyjetovce 286  
  
Levartovce 416  
Licince 233  
Likier 279, 286, 423  
Lubeník 270, 367  
  
Malá Poloma 265  
Mlynky 234  
  
Nadabula 232, 284, 288, 314, 315, 369  
Nandráž 233, 283, 284, 371, 421  
Nižná Slaná 265, 284, 285, 290, 303, 304  
  
Podbrezová 379  
Polák K. 162, 352  
Poloma 261  
Ploské 268, 425  
Praha 270

Rákoš 265, 287  
Rákošská Baňa 234  
Ratkovská Suchá 423  
Rege Mária a Karol 353  
Rimavská Píla 322  
Rimavská Sobota 294, 298, 335, 343, 370, 373  
Rovné 426  
Rožňava 160, 161, 265, 287, 292, 345, 352, 371, 372  
Rožňavská Baňa 278, 284, 285, 292, 310, 373  
Rudník 232  
Rudno 271  
Ružomberok 321  
  
Schalman Jozef 367  
Sirk 265, 287  
Solivar 303  
Strasser 264  
Stratená 234, 239, 280, 417  
  
Štítnik 232, 262, 267, 310, 419  
  
Tintnerová Margita 264  
Tisovec 232, 267, 278, 279, 286, 379, 419  
Turčok 265, 270, 421  
  
Vajsková 296  
Veľká Poloma 265  
Vlachov 265, 285, 286



Železník 232, 233, 234, 278, 279, 280, 283, 284, 286, 306, 370, 373, 419

SNA, Slovenský banský archív

## Register vecný

antimón	233, 363, 373
Antimónové banské a hutné závody Banská Bystrica	287, 288
Antimónové banské a hutné závody v Čučme	239, 274, 275, 284, 285, 327, 329
Antimónové banícke a hutnícke závody vo Vajskovej	296
arzén	162, 233, 363
azbest	367
baňa „Leander“ vo Vlachove	286
baňa Martin pri Dobšinej	286
baňa na grafit v Kyjetovciach	286
baňa Petri-Judasbeitel	333
baňa vápencová Jelšava	345
banská spoločnosť „Martini“	327
banský závod v Štítniku	310
bezpečnosť v práci	239
bridlica	268, 270
cesty služobné	237
Coburgove závody v Dobšinej	278
Coburgove závody v Železníku	233
Concordia banskoželeziarska uč. Spol. v Štítniku	420
Cuproferrum, podnik	285, 287, 298, 347, 370, 372
daň dôchodková	237, 339
devízy	372

dielo banské Mathei	277
dolomit	268
dynamit	286
flotácia	232, 288
grafit	233, 263
hydroelektrárň v Gelnici	371
hydrocentrála v Nadabule	284
komasácia	258
jaskyňa krápniková	262
intabulácia	343
komunisti	161
Krajský súd v Rimavskej Sobote	298, 370, 373
kríza hospodárska	287
kutby výhradné	232, 237, 238, 240, 258-261, 263-270, 276, 345
kýzy železné	233
lampy banské	361
lanovky	279, 286, 714-426
lokomotor „Brenner“ pre Rožňavskú Baňu	285

Maďarská banská spoločnosť	160
magnezit	268,270,286
Mannesman-Coburg-Berg und Hüttenwerke Aktiengesellschaft	299
mastek	375
mangán	233, 363
meď	233
Memorandum Banskej revírnej rady pre Slovensko	286
miery banské	234, 238, 365
nezamestnanosť	286
obežníky	240, 311
odmeny	236, 250, 251, 252, 253, 255
ortuť	233, 363
osinok	365
paušál úradný	349
penzinovanie	252
platy	231
pole banské „Pál“	301
„Viktor“	416
povolenie kutacie	232, 234
predpisy – bezpečnostné	379
Česko-poľské banské	289
prísahy	252
produkcia	231,234,283
prehliadky - banskopolícajné	234, 281-284, 286-290

bezpečnostné	313, 314	
radý závodné	161, 311 – 318	
revízia	326	
rezolúcia	234,372	
Riaditeľstvo štátnych lesov a majetkov v Solivare		303
Rimamuráňskošalgotarjárska železiarska úč. spol.		286
slovenčina	232, 235, 236	
služba záchranná	361	
správa výročná	379	
správy	162, 231, 232, 239, 279, 280-288, 361-363	
stanovy	379	
sťažnosti	366	
striebro	233, 370	
stromy	280	
šachta „Dénea“ v Drnave	285	
Šavajské železorné bane	288	
štatistika	355, 365, 369, 370	
Štátne banské riaditeľstvo v Rožnave	287, 345	
Štátne železiarne v Podbrezovej	379	
štrajk	231-234, 283, 359, 360	
talkum	286, 287	
úrazy	233, 234, 278, 280-290	

voľby	161, 233, 316
výbušniny	281, 284, 290, 363
zákon banský – všeobecný	235
na ochranu republiky	161
zápisnice	231, 232, 278-285, 304-318, 345, 352, 378
zárobky	232
závady	282, 310
zlato	370
zmluvy	377, 378
kolektívna	232, 379
kúpnopredajná	379
žaloba	264
žiadosti	232

SNA, Slovenský banský archív

## Obsah.

### Ú V O D

1. Dejiny a obvod pôsobnosti úradu
  2. Právomoc úradu a nadriadené orgány
  3. Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie
  4. Vypracovanie inventára
- Zoznam použitých skratiek

### I. Úradné knihy

1. Knihy kutacích povolení
2. Knihy výhradných kutieb
3. Knihy prepôžičiek a koncesíí
4. Knihy ťažiarstiev a ťažiarov
5. Rôzne knihy

### II. Registratúrne pomôcky

1. Podacie protokoly
2. Index k protokolom

### III. Spisy

1. Prezidiálne spisy
2. Spisy všeobecnej agendy
3. Zbierka listín
4. Údelné spisy
5. Štatistické výkazy

### IV. Účtovná agenda

### V. Mapy

### VI. Plány

Register menný a miestny

Register vecný

**Názov fondu:** Komisariát Rožňava

**Značka fondu:** KR

**Časový rozsah:** (1793) 1854 – 1934 (1948)

**Počet inventárnych jednotiek:** 426

**Počet evidenčných jednotiek:** 458

**Stav ku dňu:** 31.12. 1967

**Fond usporiadal:** Š. Chlebo

**Fond vypracoval:** Š. Chlebo

**Počet strán:** 59

**Počet exemplárov:** 5

**Prepísala:** A. Buzalková

SNA, Slovenský banský archív